

学习宣传贯彻党的十九大精神

市委宣讲团报告会在岳西举行

本报讯(吴传攀 程暑 炜 记者 张培农)11月11日,市委宣讲团在岳西县举行党的十九大精神报告会,安庆市委宣讲团成员、市委常委、岳西县委书记周东明作党的十九大精神宣讲报告。

周东明紧扣党的十九大精神原文,紧密结合安庆及岳西实际,运用大量的事例和详实的资料,从党的十九大主题、主要成果,习近平新时代中国特色社会主义思想,过去五年的历史性成就和历史性变革,中国特色社会主义进入新时代,新时代中国特色社会主义的新部署及新时代中国特色社会主义党的建设新要求等六个方面,对党的十九大精神进行了系统、全面的讲解与阐述。

周东明指出,学习好宣传好贯彻好党的十九大精神,是

当前和今后一段时期的首要政治任务。我们要按照中央要求和省委、市委部署,在“学懂、弄通、做实”上下功夫,深入推进“六大一新”(大学习、大宣传、大氛围、大培训、大调研、大落实、展现新气象实现新作为),把学习贯彻党的十九大精神同全面加强和维护党中央集中统一领导贯通起来、同学习马克思主义基本原理贯通起来、同把握十八大以来我们党统揽“四个伟大”的实践贯通起来、同把握新的历史方位和矛盾变化的新特点贯通起来、同把握十九大作出的各项战略部署贯通起来,落实到安庆以及岳西经济社会发展和党的建设全过程,努力以新的思路举措、新的精神面貌、新的发展成果,在皖江大地上树立新时代的新形象、展示新时代的新气象、实现新时代的新作为。

市委宣讲团到迎江区
举行党的十九大精神报告会

本报讯(张全 记者 张培农)11月13日上午,市委宣讲团到迎江区举行党的十九大精神报告会,市委宣讲团成员、市委党校副校长陆天平作宣讲报告。

报告会上,陆天平紧扣十九大报告,紧密结合迎江区发展实际,从党的十九大主题、主要成果,习近平新时代中国特色社会主义思想,过去五年党和国家取得的历史性成就、发生的历史性变革,中国特色社会主义进入新时代,新时代中国特色社会主义的新部署以及新时代中国特色社会主义党的建设新要求等六个有机方面,结合典型案例和详实材料,对十九大精神进

行系统阐述和深刻解读。

报告会指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,对党和国家事业发展有着极为重大而深远的影响。学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一段时期全党全国的首要政治任务。

迎江区委县级领导干部,曾担任过副县级以上领导职务的老同志代表等共计150余人参加报告会。

会后,宣讲团还围绕此次党的十九大精神宣讲内容,深入龙狮桥乡前进社区,与基层干部群众面对面交流,把党的

十九大精神及时准确地传达到基层。现场群众积极参与,氛围热烈。针对群众提出“十九大如何为老百姓增收?”“之后的五年里,耳聋等老年病是否能与白内障一样被纳入社保范畴?”等与群众生活息息相关的问题,陆天平一对一耐心解答。宣讲团专家深厚的理论功底、对党的十九大精神的深入学习思考,以及对基层百姓关心问题的充分关注,让基层干部群众深受鼓舞,充满信心,大家一致表示,要坚定不移跟党走,把党的十九大精神转化成实践动力,凝聚力量,为实现中华民族伟大复兴的伟大梦想作出贡献。

十九大精神在江淮

建设智慧警务 打造升级版“平安安庆”
着力增强群众的安全感满意度

建设平安中国,加强和创新社会治理,维护社会和谐稳定,确保国家长治久安、人民安居乐业。

——摘自十九大报告

本报讯(陈亮 卢向波)十九大报告提出:“建设平安中国,加强和创新社会治理,维护社会和谐稳定,确保国家长治久安、人民安居乐业”。这对我市公安工作提出了新的更高要求。连日来,全市公安机关积极学习贯彻落实党的十九大精神,以创建“全国社会治安综合治理优秀市”为契机,以守护平安、亮剑护航系列行动为抓手,建设智慧警务,打造升级版“平安安庆”。

今年以来,全市各级公安机关紧紧围绕市委“456”总体部署,以“出重拳、保稳定、护民生、守平安”为目标,纵深推进“迎接十九大-忠诚保平安”、“守护平安-百日攻坚”等专项行动,向破坏社会治安稳定、妨碍重点工程建设、影响群众安全感的各类犯罪活动亮剑,用忠诚和担当捍卫了

一方平安。

为维护社会治安稳定、重点工程建设顺利实施、提升人民群众安全感,市公安局刑侦部门采取“零容忍”的态度,持续加大对黑恶势力犯罪的打击力度,切实做到犯罪污垢所在,警方利剑必至,全力护航全市经济发展。“什么犯罪突出就严厉打击什么犯罪、老百姓最痛恨什么犯罪就严厉打击什么犯罪”,公安部门在侦破大要案件的同时,将目光聚焦在侵害人民群众切身利益的“小案”上,相继组织开展了“三打击一整治”、“打击网络电信诈骗犯罪”、“打击系列侵犯犯罪”、“打击街面犯罪”等多个专项打击行动,并取得了显著成效。今年以来,我市侵权类案件立案数同比下降16.5%、破案数同比上升13.2%,拦截电信诈骗预警指令成功率为100%,阻止群众损失500余万元,返还被骗资金共计300余万元。侦破公安部挂牌督办的大观“3.22”跨境利用网络开设赌场案,冻结涉案资金4600余万元。

学习十九大报告后,安庆市交警支队二大队民警朱京生深有感触,他说,“公安民警的执法素养和能力

直接影响到群众对依法治国的切身感受,直接影响到群众对平安建设的实际体验。这些年来,我市公安机关一直在朝这方面努力,如今基层民警的执法越来越规范,办案质量明显提高。这正是全面依法治国的应有之义,也是社会和谐稳定、人民安居乐业的重要保障。作为一名10多年警龄的交警,在维护城市交通秩序的同时,我也见证了城市交通的发展。要使人民获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续,就要求我们所有的交警不忘初心,坚守岗位,牢固树立安全意识、服务意识、担当意识、服务意识,严格执法、创新管理,让我们的交通管理再上新的台阶。”

在认真聆听十九大报告后,宜秀公安分局永安派出所社区民警金明明感到无比振奋。她说,我市公安机关在平安安庆建设的各方面持续发力,对各类侵财案件的打击卓有成效,为市民撑起了平安幸福的保护网。永安派出所辖区是一个城中村,人口流动量大、变动频率快。“作为一名社区民警,深感责任重大,因

为只有社区的小平安才能换来社会的大和谐。片警的工作就是尽职尽责保一方平安,每隔一段时间,基层民警都要进行一次地毯式的走访清查,工作量虽大但好处也很多,见警率提高了,与辖区群众更熟悉了,老百姓的安全感自然也就提高了。今后,派出所基层民警将继续加强和创新社会治理,不断提升百姓的安全感和幸福感。”

“建设平安中国,加强和创新社会治理,维护社会和谐稳定,确保国家长治久安、人民安居乐业”,对于公安机关来讲,就是要深入推进社会治安防控体系建设。全市公安机关将在市委、市政府和省公安厅的坚强领导下,以创建“全国社会治安综合治理优秀市”为契机,以守护平安、亮剑护航系列行动为抓手,坚决打击黄赌毒、黑拐骗等违法犯罪行动,切实维护道路交通、消防等公共安全,深入推进“天网工程”建设,大力实施网格化巡防和公安城管大联动,加快推进公安机关放管服改革,着力增强人民群众的安全感、满意度,使人民群众有更多的获得感、幸福感。

我市扎实推进
年内民生工程工作

本报讯(记者 王虎)11月13日,记者从市民生办了解到,我市通过全力推进民生工程实施,开展民生工程政策宣传活动,加快启动2018年民生工程项目实施等,扎实推进年内民生工程工作。

据了解,我市全力推进民生工程实施,认真做好工程类项目扫尾工作,加强资金保障,及时开展验收审计工作,衔接建后管养,确保尽早发挥作用。对补助类项目,政策公开、程序规范、及时足额发放。同时扎实开展民生工程政策宣传活动。通过进社区、进学校、进企业、进市场、进农户,大力宣传民生工程政策以及所取得的成效,切实提高群众知晓度和获得感。严格实施公开公示工作,落实公开主体,设置公开平台,确定公开内容和公开时间,并根据实际变化的情况,及时动态调整和更新,确保规范达标。

通过建立健全舆情收集、整理、分析、研判、处置、反馈流程和工作机制,采取深入基层、深入一线大走访的形式,正确把握和合理引导舆论导向,切实保障人民群众合法权益,大力维护民生工程品牌形象。同时迅速开展自查自纠工作。

招标信息

为了给广大师生提供优质服务,学校拟将食堂和超市分别对外承包经营,现进行公开招标。招标详情请登录1655448505QQ空间查阅。

安徽师范大学附属复兴中学
2017年11月14日